



Az Egyenlő Esélyekkel az Iskolapadban Egyesület 2022. évi tevékenységei

Az Egyenlő Esélyekkel az Iskolapadban Egyesület fő tevékenysége 2022-ben is a Deviszont Közösségi Tér és programjának működtetése volt.

2022-ben folytattuk a 2021-ben megkezdett kétnapos nyitvatartást (klubok, aminek a keretében szabadidős, kreatív, zenei foglalkozásokat tartottunk; valamint a korábbi években már megszokott hosszabb, többalkalmas, valamint rövidebb, egyalkalmas projektek), melynek keretében többek között az alábbi témákkal foglalkoztunk:

- Civil szervezetek működése, civil szféra;
- Választások, politika;
- A vita művészete, vitakörök;
- Kultúrák;
- Empátia, elfogadás;
- Egyenlőség, emancipáció.

Emellett a közösségi tér hagyományos ünnepei, programjai is megrendezésre kerültek: újfent tudtunk nyári tábort tartani, amely keretében Veresegyházán töltött három napot a közösség, sok strandolással, Medvepark-látogatással, tábortűz melletti beszélgetéssel. Emellett július végén a nyári szünet előtti utolsó alkalmon megtartottuk a szokásos fesztiválunkat, ahol elbúcsúztattuk a Deviszont „végzett” fiataljait. Az év második felében megtartottuk a Deviszont születésnapját, és a közös karácsonyi vacsorát is.

A 2021-ben elkezdett alumni közösség szervezése tovább folytatódott; az ünnepekre való meghívás mellett többek között közös mozilátogatással tartottuk a kapcsolatot az iskolát már befejezett fiatalokkal.

Annak érdekében, hogy minél inkább el tudjuk érni a Deviszont Közösségi Tér célcsoportját, és hogy növelni tudjuk a hozzánk járók létszámát, újra felvettük a kapcsolatot a környező kerületek szakképzési iskoláival is, hogy lehetőséget kapjunk bemutatkozni az oda járó diákoknak. Ennek eredményeképp



több foglalkozást is tartottunk technikai osztályoknak, akik aztán meglátogatták a Deviszont Közösségi Teret is.

A 2022-es „rezsiválság” az Egyesület működtetésében álló közösségi teret is nehézségek elé állította. Az emelkedő közüzemi költségek miatt a közösségi térnek helyet adó önkormányzati tulajdonú épületet októberben be kellett zárni, a Deviszontnak pedig el kellett hagynia azt. A fűtési szezon ideje alatt a VIII. kerületben található Mandák Mária Evangélikus Gyülekezeti Házban kaptunk ideiglenes helyet, foglalkozásainkat ettől kezdve itt tartottuk.

2022-ben is fogadhattunk SZJA 1%-ot – összesen 572 532 Ft felajánlást kaptunk; emellett továbbra is elérhető volt támogatóinknak a 2020-ban létrehozott bankkártyás adományozás lehetősége, valamint fundraising-kampányok során gyűjtöttünk hozzájárulásokat. A munkánk iránt érdeklődőkkel való kapcsolattartás érdekében továbbra is havi rendszerességgel küldtünk hírlevelet.

A Deviszont Közösségi Tér munkáját 2022-ben 3 félállású alkalmazott, és 14 önkéntes segítette.

Központi, az önkormányzati és/vagy nemzetközi forrásból, illetve más gazdálkodótól kapott támogatás, adomány (támogatási program) keretében 2022-ben felhasznált összegek:

NEMZETI EGYÜTTMŰKÖDÉSI ALAP, 489 510 Ft

GOOD MOVE gGmbH, 1 177 757 Ft

EDGE Funders Alliance, 3 624 644 Ft